
Тест
по теме: 

Запятые при деепричастиях и 
деепричастных оборотах 

7 класс



Вопрос №1.
▪ В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 

на месте которых в предложении должны стоять запятые? 
Мать выпустила Прохора (1) и (2) горько заплакав (3) ушла. 
(В.Шишков)

2,3 

1,3

1,2

1,2,3



Вопрос №2.
▪ В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 

которых в предложении должны стоять запятые? 
Черная дуга высоко вырезывалась в небе (1) и (2) качаясь (3) задевала 

звезды. (И.Бунин)

1,2 

2,3

1,3

1,2,3



Вопрос №3.
▪ В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 

которых в предложении должны стоять запятые?
К Марье Афанасьевне я не пошел, а (1) закрыв кухню (2) на черный висячий 

замочек (3) выбежал во двор.(В.Беляев)

2,3

1,2

1,2,3

1,3



Вопрос №4.
▪ В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 

которых в предложении должны стоять запятые? 
Секретарь (1) стараясь не проронить (2) ни слова (3) быстро чертил на 

пергаменте слова. (М.Булгаков)

1,2

2,3

1,3

1,2,3



Вопрос №5.
▪ В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 

которых в предложении должны стоять запятые?
Две собачонки отчаянно залаяли на ребят, но (1) подбежав (2) к ним (3) 

подхалимски завиляли хвостами. (А.Рыбаков)

2,3

1,3

1,2

1,2,3



Вопрос №6.
▪ В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 

которых в предложении должны стоять запятые?
Сухой степной ветер все усиливался (1) разгоняя (2) в ярком весеннем 

небе (3) белые облака (4) делая даль бесконечной. (И.Бунин)

2,4

1,3,4

1,3

1,4



Вопрос №7.
▪ В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 

которых в предложении должны стоять запятые? 
Собака ощетинилась, подняла нос (1) и (2) втягивая (3) сырой воздух (4) 

осторожно пошла верхним чутьем на смолкший голос. (В.Шишков)

1,2,4

2,3,4

2,4

1,2,3



Вопрос №8.
▪ В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 

которых в предложении должны стоять запятые? 
Над обледенелыми нитями телеграфных проводов (1) парили (2) 

тоскливо (3) горланя (4) большие черные вороны. (Г.Адамов) 

2,4

2,3,4

1,2,3

1,2,4



Вопрос №9.
▪ В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 

которых в предложении должны стоять запятые? 
Солнце обжигает степь (1) и (2) как бы спасаясь (3) от него (4) 

молчаливая степь (5) лениво утягивается за горизонт. (А.Рыбаков)

2,4,5

1,2,4

1,3,4

2,4



Вопрос №10.
▪В каком варианте ответа правильно указаны все 
цифры, на месте которых в предложении должны 
стоять запятые? 

Белые гуси (1) с металлически-звонкими криками (2) 
распустив крылья (3) и (4) шумно бороздя воду (5) 
тяжело шарахнулись в тростники. (И.Бунин)

2,5

2,3,5

1,2,4,5

2,3,4



Результаты теста
▪ Всего вопросов:

▪ Правильных ответов:

▪ Процент правильных ответов:

▪ Оценка:


